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Μ
ε μεγάλη επιτυχία πραγματο-
ποιήθηκε ο ετήσιος χορός της 
Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών 
και Καλλιτεχνών Αυστραλίας 

(ΕΕΛΚΑ). Ο φετινός εορτασμός έλαβε 
χώρα στο οίκημα της Ελληνικής Ορθόδο-
ξης Κοινότητας ΝΝΟ, το περασμένο Σάβ-
βατο. Την ΕΕΛΚΑ τίμησαν με την παρου-
σία τους, μεταξύ άλλων, ο πρόεδρος της 
Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας κ. Χά-
ρης Δανάλης, ο ταμίας της ΕΟΚ ΝΝΟ, κ. 
Χρήστος Μπελέρχας και ο Διευθυντής του 
ελληνικού προγράμματος της ραδιοφωνί-
ας SBS, κ. Θέμης Καλός, που συνεχάρη 
την Ένωση για το έργο της. Χαιρετισμούς 
απηύθυναν στους παρευρισκόμενους, 
η πρόεδρος της ΕΕΛΚΑ, κα Βηθλεέμ 
(Μπεθ) Γεωργέλη και ο αντιπρόεδρος και 
ποιητής κ. Φάνης Νικολαρέας που φέτος 
έκλεισε τα 96 χρόνια ζωής. Τελετάρχης 
της εκδήλωσης ήταν η κα Λίτσα Διακοβα-
σίλη. Το πρόγραμμα περιελάμβανε φαγη-
τό και ελληνική μουσική με τον κ. Αντώ-
νη Καραμαγκάλη στο μπουζούκι. Απούσα 
για λόγους υγείας, η κα Μαίρη Τσιγκρή, 
παλαιό μέλος της ΕΕΛΚΑ, στην οποία η 
εφημερίδα και το συμβούλιο της ΕΕΛΚΑ 
εύχονται ταχεία ανάρρωση. 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε 
ο ετήσιος χορός της ΕΕΛΚΑ

(Δ-Α) Η πρόεδρος της ΕΕΛΚΑ κα Βηθλεέμ (Μπεθ) Γεωργέλη και η γενική 
γραμματέας της ΕΕΛΚΑ κα Λίτσα Διακοβασίλη

Η ποιήτρια Δήμητρα Μηλάτου, υπεύθυνη του τμήματος ψυχαγω-
γίας και ο ποιητής Φάνης Νικολαρέας που είναι και αντιπρόε-
δρος της ΕΕΛΚΑ

(Δ-Α) Η πρόεδρος της ΕΕΛΚΑ κα Βηθλεέμ (Μπεθ) Γεωργέλη, η 
κα Αλεξάνδρα Δανάλη και ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Κοινότητας ΝΝΟ, κ. Χάρης Δανάλης.

 (Πάνω Δ-Α) Ο διευθυντής του ελληνικού προγράμματος της ραδιοφωνίας SBS με την σύντροφο του κα Χρυ-
σούλα Κουβουτσάκη, η γενική γραμματέας της ΕΕΛΚΑ κα Λίτσα Διακοβασίλη και η πρόεδρος της ΕΕΛΚΑ, κα 
Βηθλεέμ (Μπεθ) Γεωργέλη. (Κάτω Δ-Α) οι κυρίες Μαίρη Ναγκλ και Κική Μπέττυ

Η πρώην πρόεδρος της ΕΕΛΚΑ (πρώτη από αριστερά), κα Πόπη Μαλλιάνου με φίλες της

Η πρόεδρος της ΕΕΛΚΑ κα Βηθλεέμ (Μπεθ) Γεωργέλη (στη μέση), με τον ταμία της 
Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, κ. Χρήστο Μπελέρχα, την κόρη του Αθηνά και 
την σύζυγο του κα Κατερίνα Μπελέρχα.

(Δ-Α) Η κα Ελένη Λιανού και η γραμματέας της ΕΕΛΚΑ κα Λίτσα Διακοβασίλη


